5D

-

(

4

A

TREE > WP 1 3 J ML (Attention Mechanism) J& A 28 1 58 g ML A 3K B R
B ANBRIETE RN 2 Fh 2 A B4R Borb, HOGTEE B9 (5 B, T0 2 % J6 ¢ X B A5
B R R B TR AL AE R B b 2 I 2% e 3 OC B o Y R R EAT AL B R
% )

2

ACRE BN 28 0 2% v g SR L T LA AL BE AR N A A O, AR RRE e A
BIHLE R R B E A AT AEE P Transformer #70 & H AL, & 5 PR A
2 PaddlePaddle 7E 2 T seq2seq B XF K Az B 0] & v (0 SEBR W . 7 2 A &5, Ay B3
RERS .

o JRU R DD L] Y AR S

o YR A E JIHLEN A JE L Transformer HAIZ5H

» ffFH PaddlePaddle & £ faj B A Transformer &1,

5.1 E5ET

R AU R R SO RS . v R — B R A S N L S A XU L =
RAAE . TR AR 228 N R R E Tl A BRI RERRA B ORI S5 R R
o K51 R T — M AR AT B R R — R A A . A TR A M AR L
HA TR ARN . &5 Prm 4 FTHBG 174 5 A siE 7 ADUF 6 MU RO B H 4
LT ADUTFRIEF AR s BADUCTF I E 2R B AR WIS AT i )s — 1T
1 f Ja — AU LR 8 — AN . TE R 4 4] 6 25 0 R0 A L ELA AR 1 BRI L BT L
Uiy 9 24 ) OO A O LA AR 5 119 1Y 2R UK
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F51 EREA(EFLER)

4w A W

I 47 2 S AR ORI F )
S T A ) CF KK IR K-
KR = TR CEPF IO
B SR LR SRS RIS

X — A T S AL S SR E T 5 T 204U T 118 b AR ANTRE 28 34 16 p B
B RS2 JER T —RI P EXEE . BRSO BRI, BRI EAT AR B 290, TR S |
BEORAHE — B SRR [R5 8 R IGR % . sk 5-2 R B R — 2
BRI A KRR TR 5 8 SCARX  * —WUXUIT X 7 S a3 “ AR AR % 0 205 TE R —
TR AL UGRS3, 1R IR R 7 o DR B0 B e e 2 St BT

%52 hENH
R I
LA A YSES EN)
2 AN INSINNSD

15 H AR AL Bl BRI IR Y 3 AL B — FOR RS A. JJLAR Lo TR AR
1 H SR BT TEAR B T R BT 2 50 . BHOF AR TR T 2% Bl J7 3k BF 5 oty 5 A %
HR A9 A B B9 SR LI AR A 119 5 30 R I SO A2 R0 R T B i 2219 7 3k RS
THRLAR B T 1k 5 o Rl TR A7 T D5 IR I MR T R RO AR AT 55 B ORI
P TARKAL . 2R F T 51 3] e 7 498 B o 22 190 248 TR 46 B b 28 0 238 A5 25 00 A oty 35 AW
WK W2 T7 YR AR B OO IR A2 AT 55 B HUR T AR KR kAP HAAE AR — 5 WY ). f R
FHA AT 55 B0, 02 A RE T MK s 76 vy 0 A i b i A B0 U028 G A 2 o R 1)
EAb o M2 T A AR RO L 75 BERR T P BB S AT S A R A RE R A, e s T
PP O MEBE o 5 T 15 B B0 I 2% 1) e 31 e — 0 g 8 ) 2 B 07 5 U BE T i AL
KL JR) AR OC 22 . AR IR B I 26 AE BER b m] DA S KB B OB OC R L (H U i THE B AR
F10 25 A5k LR FEE I % )T, S B b s BB S R MO G R L AR S e AT )
Z A B R AR OC A AT LA P B 0 LA R A e PR R, 5.2 7 0 T R AL AT
IZR.5. 3 T 4y AR T AL Bl PR AR AT 55 BB S

5.2 FEHANE

N T e 8 2 R A BRI A A TR S BE 3 AN R Y [ R CAn BIL 4% B ) D, — R
LA AR JE 2 A M — > H AR TR 5 BRI, R 06 25 T — A B 22 FRODR 25 R L 28 A i )
i) 340 7 2 I A A B R S T B S A B ], DR SC I YR IR L 0] L i
ol I A B P TR R BT R AR AR B L U R R R
T EEAE 55 oh AT TR R DAL R A R AL 2 Sk R I HLET AT Transformer £
T PYAS T3 T 9 23 AH OGBS
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5.2.1 {EREJIHLE R

FE NS R B SOAS (5 B v, S BB OG22 R 1R oM B IR i
R G TE Y F AR DX, 140 1 At T8 A5 R, 33 b 202 1 = ML FE DA R 2 b R B
TR BE 2% 2] A (R B L5 2 AE AL B A A A5 B e B0 2 i A 55 BE G 1 15 2

B N MAGE X =[x, .x, . .xy A EA 0 q. 8 LIRS /I\fﬁfu/\{; B
IR ERE TN «, o W 5-1 iR, 3 B L o0 A 1 H 5T LAy

?

I
I
I
I
I
[2%] | .. (234
I
I
|

RN

Softnax i ]

[ I
i

K 5-1 FEASAIE

(D FEEAAAITE AT
exp(s(x;.q))

N

Zexp(s(xj,q))
Horr,s (x, ) IEZEIIAT 7 R AL, IIEJEG{Iﬁﬁ?Tﬁ BN 5-3 s,
(2) F AME B IECE B35, AT
r:Za,hi (5-2)
G- G A BTG5 o, 50K b, e, A, 1A B B H 20 00 A
G3TEBEA faw H [ 0 2 ) TR DT EREE R
£53 EEATHEH

(5-1

a; = Softmax(s(x,.,q)) =

i #l PR R A
JinAUAR s(x,,q)=v" tanh(Wx, +Uq)
g Ay Kl s(x,.q)=xq

x'q
45 T3 B s(x, Q) =—"=
2 ﬁ

XL P 55 1 s(x,.q)=xWq




5.2.2 HTEZEIHLEI

25 foff T A 22 00 245 A Ak B — AR R[] e 0 I 3 T LA P A R R 2% sl A B R 2%
PEAT G0 SR AT B — SR R E A i i 1) P ) AN TR 5-2 B

Iy

hz h3 h4

L | et e

X1 X X3 Xy
(a) B 2%
hl h2 h3 h4
X1 X2 X3 Xy
(b) XA JEER W 2

[ 5-2 T 45 BUIR 2% G BRI 2% 1) 28 4 P 510 4 T

BT FEUE B0 050 28 119 1 47) G B 0 A — b Jma 38 11 2 % O X, RO T AR B R
PRI G 3R . BRI I 28 B0 b AT DL N K B B RO OC R R i TR BRI A =
DA KA BEH % IR R, S B b Rl e PR S RO OC R . A0 R N AT A Z )
PR ARG OC A, P LU A DU PIRD 7 12 0 — b5k S 1 0 190 4 1) J2 280 o ik — TR 2 I 4%
KA B B AR B ACH s o5 — R 5 vk el ] A e e W 4. A B 2% R — R AR R
14 A 2 B AR P S AR {E S TE VR AL B R R AT B . AN TR B A B L A
YR /NARL IR AS R 1 o 33 Asf gl P AR P 3 3 0 AL ok = 3l 2857 by A AN [m) 32 2 1) AL 3t
J& H B IR (Self-Attention ModeD) , H ¥ & J7 W FR R 7 & 77 (Intra-attention) ,

1. HFEEX

TR RIAE Ty . F RS B 22 R ] A - B (Query-Key-Value, QKV)#E
ACHAT RS R 5-3 FroR Hob 07 B R PR 4R

W, v
- o
i . [ N
g 2 N o
i Wi K'Q
: Softmax[—= D,
O D (@)
K H
X
w,
D,
Vv
Bl 5-3 [ R AR T R



42) PaddlePaddle’R &% 5 SRR (HURLAAR) |

D XN

@&mm“ FIH X =[x, x,.x JER™ BT H=[h, h,, . hy]E
RN v R B R . X TN A xBTS e e g )
SR 7S ] R R g, R B k, R R ) o, ER L X T AN
AJFA) X APEW S B LIRS 8 Q =XW, K=XW, flV=XW,,

WS N2 5-3 BT /% 9 45 300 5B 5K 48 S T 25 7 4T 4 R 80, i 11 1o g 90 AT L, £

T

/Dy

H :VSoftmaX< ) (5-3)

2. iTETE

A28 T R BB R, 12 R DA S0 U B HO T 2
(1) ARG i 2 A 5 A ) ) &2 = /> 9] & . Query [7] 3 . Key [7] & |, Value [7] & , 41l
B 5-4 Jin . R 78RS SCH L X = A4 ) RSE (64 4E) /T ik A ) 8 B A 4E R
(512 48) , H iy 2] LLSE 2 kT B 15

Input Thinking Machines
Embedding x T x, T
Queries ¢ O ¢ O
Keys kO k
Values v, O v, [
Score qr * k=112 q1 * k»=96
Divide by 8¢/Dy) 14 12
Softmax 0.88 0.12
Softmax

X (4 D:D (%) Dj:l
Value
Sum 7 IO » O

B 5-4  [EESA TR

(2) TFEHE —A 3 Thinking "W 4T 70 8UHE score, ZBUE score WitH X2 q 5
kofa) i AL BV ST g0 - kL FETESR g0 0 ks

(3) ¥ score B LA 8 & SCH Y k 1) f 4E 4L 64 BB ARE Jr il X (il 45 B A 2 A
THRSE M BE R . 3X L AT RE A AR S A B A (6 L H R IA R R IR B 31 5507 1) L SR B A
A A Softmax #: E . Softmax ¥ 70 £ 5 #fE £k . M T i1 45 & 148 2 1F £JF H 2 A
1.

(4) ¥o In] 5 5 XF W 1Y Softmax (B AH A€ , LU FE T 47 20 (8 3l BORH I A9 % 8, BI PR KRG
Y B TR]AN AR (R T 5 A R AN AH DG A BRI

(5) 7 BANsR A, z=0. 88X v, +0.12Xv,,
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3. sEFERRK

R R AR T B A SR SRR AR S B A A R L Sk (8 g A R T
TR KWW D E 5 B EE A,
1 Q.K.V =i
B A AT I B X (e ywx, Xy x ) o 36 LIXT R (A ASCEE B [ W Wi WYL A5 34T ) i
Q.K.V, Hif g it B E 5-5 s, T4l .
o M 5-5C) IR s x, X, Xy x, 303 W 155 q, . q..qs.q. - SR JE R H ML
TR X, xs x, BRERUERE x x,x,x, (B 5-5(b)), Hd I FxREAX N
b o, A B WO W WY AR R I R 2 2] 3R A

qa kv @ Kk v B ks v qs ky vy
I T T Y Y R
x| X X3 X4
(a) BURTHE R
4%
q=W=x; D DHqqs = WP X1 xX3%,
K - ° .
k=W-x; kikyksks = WK x1xx3x,
K 1
v=W'x, VT UsUs= W X1 XX3X,
V
(b) FEFEIH R R

Kl 5-5 #1% Q.K.V =i it

o I LW AR E b — DA Q.Q g, B g, VU] 5 HFE AL

o K.V iyitsE B m ) F M,

2) FT5r 5B

wE 5-6 4 7 A& KT 51705 Q MG BT /M EEA R, BRI

o WK 5-5Ca)fin.q, BR k, H SRR E e, fla,,. A S8 ;.0 ;.
a0 XT LA A BREEAE A DR RPN kK, Ky Kk, FRATPF
I ko kok ok, ARG ZE PR & g, MG I W Fa, .00, W
5-5(EHERiITEay a0, a5, .

o T FRIRE, TLREIT A A, 253 Soltmax A GHRIT 0 4E A,

3) it it H

WE5-7 iR, 5 DM 2RSS mE H. XEAHEZNS .

4. BLFENNH

I T BT LA Sy o 2 9 2 v i) — SR AR B T DL TR B 4 BUZ A 3=
WAl DU E AT ] — RSB A (e dn X nl DLR A8 B2 806 302 i fa 1) o A #e i3t
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061,3: a4 =

(@) @ FEIT R
Qs Qa, Qas3 [

a]31= “1,2:
B

=]
K

(b) A
:
i3]0 [al]

!
,
! / ! !
O 4] [%2,4] |[X3.4] |X44 &) 4 @y 4
A Softmax KT

(c) FEFEMHARS R
K 5-6 4T B

(=]
[F]
[ ]

] - ol

RERE
= flw (|l ||=

(b) FEFEA SR SRR
B 5-7 e H AR

BHIRE o, RARHT q, F1 Kk, ROAISCHE , T 2008 1 4 A MG B A2 15 B . B e 7e 5ol i
PSS A AR — el AL 0 BORFEATIBIE . A BRI AT LAY S
%k A )1 (Multi-Head Self-Attention) # A1, 1 2 [6] 1 5% 25 [8] th Al 42 A8 ] 1) 22
HARR A ZAEE Q="[q, g, qu ] RIFFT MG A MG BRI A E B, &
AN SR TR S AR 2y L A 5-8 TR

5.2.3 Transformer fi%l

J© X Transformer & — Ff & F 33 & J7 AL 09 /58 A 48 9 4%, 2l g Y A
(Encoder) F1# i 25 (Decoder) BIHB 43 2H i . #£ Transformer B9 &8 3CH , 45 15 2% A1 7 5



D] et
o N ] N
Wy (KTQ)
Softmax|— D,
D, VD, &
K H
w,
D,
v
NY
N W, 7
D,
o v ] N
Wi K'Q w
D; S Soﬂmax(—) D.
D, VD, v
K H
Wy
X D, .
v
D] et
o N ] N
Wy KTQ)
Softmax[—= D
Dy 0 max( VD: o
K H
WV
D,
v

& 5-8  Z K ERIIHLE

¥ 6 NS4 T )2 (Encoder Layer) flf# 548 )2 (Decoder Layer) 2H 1%, , 1% F)Z 8 %
¥x2Z & Transformer 3 (Block) , ELA& M 2% 25 #4 A 18 5-9 FFR .,

1. RS

B A B S5 T X i A B BOUE 4T Embedding #2:4E , Embedding & W 2 )5, i A 3 4
2% T2 . A 5 740 P58 BCHE e R 5 45 i i i 22 Y 4% L 19 2 B e i S B R — A
Transformer ¥, EARUNE 5-10 Fis.
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Output
Probabilities

Add & Norm

Add & Norm
Multi-Head
Attention
Nx
N Add & Norm Fﬁ
* | —={ Add & Norm
Masked
Multi-Head Multi-Head
Attention Attention
J < )
Positional Positional
Encoding Encoding
Input Output
Embeddmg Embeddmg
lnputs Outputs
(Shifted Right)
& 5-9  Transformer #5 % X 2% 4t ¥4
pu— |
g Add & Normalize ) h
/
|
: Feed Forward Feed Forward
ST
2 2
* Add & Normalize *
= X A
= | 7| LeverNorm ( FEFH + EERH)
8 I EE*EEI
% ! z) OO b4 i
|
- : ( Self-Attention )
I
N o ’fZ_D_:?:D J
POSITIONAL
ENCODING g?
X X
Thinking Machines

K 5-10 Ziinsnd

© K H KV http://jalammar. github. io/illustrated-transformer/
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i dnh N =6 N AHIA Y Transformer SRUES A — A . Rl 2 33 B I L]
F42 JEHE RT3 R 28 P TR A, b A 7 2R N T 5k 22 i AN JE 0 — 1Ak, Bkt
BUTE .

(D) F A EEE A x, A x, HAEAE B ARSI F PR .

X =EmbeddinglLookup(X) -+ PositionEncoding(X) (5-4)
Hodr, 25 & 2 6 #0 EmbeddingLookup (X ) 2 3K 15 % A 7 51 B9 38 ) & 7 9, A & % 65
PositionEncoding (X) ¥ 5 iy A il B9 £ B 5 8, 4 i A i 16 5 B (o7 %, 6 IE 5% 9
PE(pos,2i)=sin(pos/10000” /d ) » 75 WIAH FH 4% 5% 4 i PE (pos, 2i + 1) = cos (pos/
10000% /d a0 o

(2) ZREBEIEIIE G 2, oz, , HAXT

Z =selfAttention(Q .K,V) (5-5)

XG5BT RIL 5. 2.2 7,

(3) HEEESEH b, KA T

7 =layerNorm(X +Z) (5-6)
(A) T J22 42 1 W S 5 R U R B0 He =i
Z aen = Linear(RelLU(Linear(Z)) (5-7)
(5) FREEHESEH A, AW
Z =7+ Z 4 (5-8)
X haden = LayerNorm(Z) (5-9)

2. RO 88

R A A i i ae A R UM 54 e N =6 MHFE 2B — R4, M T 5%
Mk AR 2 T A MREZ R ER . R W 5-11 Fros o (a7 & 76 #6545 b
FEPLR A 1) i Q L 23 R 4 i d SR A RIS AR B (Q VOE AR NI RO S TR
(Cross Attention) , B2, 24 Transformer Z5H) A =FFE 2 DAL . Z2KEFEE L
il RS 22 Sk Ry ML 22 SO RE T AL 3 1 X B o A M 22 S 2 AL
P 5-11 LABHIE N 0] R 7 1 fife B 25 1 ik o o R i A 8% vh 0 7 4 000 52 2 5 5 2% 2 U A
T —ASFAF B W ORIk

5.2.4 BIRISCEL

PaddlePaddle fE22 & SE 1 T Transformer # &, H &, nn. TransformerEncoder £
BT gm DA A, AR i 24 Transformer 68 %% )2 ( TransformerEncoderLayer) & fill 21
. Transformer 4if a2 H AT )2 AR 23k A 3 I HLHI ARG 5 R 28 W 2%, i)
normalize_before & True, WX} A~ F )2 095 A #1772 FrMEIL (Layer Normalization) , X
AT E R 35 4T dropout M1 3% 2% 3% B (Residual Connection); 75 W] C(Hl normalize
before 2y False) , WX 454> J2 1 5 AR AT AL B, HO6H A4S J2 19 % B 347 dropout Bk
2% M ZFREAL (Layer Normalization) . T A0S J 75 H B o 72
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Decoding time step: 1@3 456 OUTPUT |
( )
- Kencdec  Vencdec ( Linear + Softmax )
ENCODERS DECODERS }
e /
EMBEDDING t t t t
WITH TIME oM
SIGNAL
EMBEDDINGS [EEEE [EEEE ([EEETE 1o
g iant PREVIOUS
e suis étudiant
INPUT ) QOUTPUTS

B 5-11 s 2% f s ok 7

01. import paddle

02. # Q# —4> Transformer B, &A% A ] &t Byt [n] & (9 28 B2 o 4, SRk 2, Hi 45t Bl 28 ) 4% o
e 38 2 19 K/ 128

03. encoder layer = paddle. nn. TransformerEncoderLayer (d model = 4, nhead = 2, dim _
feedforward = 128)

04. #HIA—DBEHLIKEE, HEIK R 2, WAL 3 DB, 54> Kok 4 4L 4

05. src = paddle.randn((2, 3, 4))

06. outl = encoder layer(src)

07. print("HyH 4R 1: ", outl)

BATERUIT

Ty H 45 3 . Tensor(shape = [2, 3, 4], dtype = float32, place = CUDAPlace(0),
top gradient = False,
[[[ —1.12602544, 0.86143279, 1.12097585, — 0.85638326],
[ —0.02759376, —0.73740852, —0.87503952, 1.64004183],
[ 1.60045302, —0.48906180, —1.09501755, —0.01637374]],

[[ 0.84246475, —0.50896662, 1.42670989, - 1.26020789],
[ -0.91479391, 1.07564783, 0.91786611, —1.07872021],
[ 0.87792587, —0.82447380, 1.10199046, — 1.15544271]1]])

SRJG AT LB 24 Transformer B & >k, # B — 4~ 58 % A nn. TransformerEncoder ,
RIS AN Frs



| 5% sEEAmE (1)

01. transformer encoder = paddle.nn.TransformerEncoder(encoder layer,num layers = 6)
02. out2 = transformer encoder(src)
03. print("#y 45 2:", out2)

BATERUT,

T 45 5 2: Tensor(shape =[2, 3, 4], dtype = float32, place = CUDAPlace(0),
top_gradient = False,
[[[ 0.21231177, —1.26825130, 1.47372913, — 0.41778976],
[ —0.59615535, —1.29232252, 0.63498265, 1.25349522],
[ 0.22930427, 1.17037129, - 1.59372377, 0.19404820]],

[[ 0.55925030, —1.09686399, 1.35037553, — 0.81276196],
[ 0.23460560, —1.24863398, 1.47441125, — 0.46038279],
[ 0.22599012, —1.38127530, 1.40638554, - 0.25110036]]])

fRTEL Bt A I 3R 2 45 #4 . TranformerDecoderLayer & ST — A i 5 A5 7Y (1)
Transformer 2, Z 2 HE S T nn. TransformerDecoder, T [fil £8 A i 7~ H 2 44 3]
M.

01. memory = transformer encoder(src)

02. decoder layer = paddle. nn. TransformerDecoderLayer (d model = 4, nhead = 2, dim _
feedforward = 128)

03. transformer decoder = paddle.nn.TransformerDecoder(decoder layer,num layers = 6)

04. out_part = paddle.randn((2, 3, 4))

05. out3 = transformer decoder(out part, memory)

06. print("#HyH 455H 3:", out3)

BATERUE

T 45 5 3: Tensor(shape =[2, 3, 4], dtype = float32, place = CUDAPlace(0),
top_gradient = False,
[[[ 0.89957052, 0.20762412, 0.57216758, — 1.67936206],
[ —0.08860647, 0.01838757, —1.37721026, 1.44742906],
[ 1.30570745, —0.09988701, 0.27973360, — 1.48555410]],

[[ 0.92537606, —1.49781322, 0.89299929, — 0.32056224],
[ 0.65954101, —1.44866693, 1.15448976, — 0.36536375],
[ 0.66365826, —1.37158740, 1.19885933, —0.49093029]]])

5.2.5 HEZBIERISAER: BB WA BN AR

AR S BRUNGE T AT AR5 5 AN BT 55 . Han e df— 29 R 21 00 .
%5 9 L M A 8 2 3 Y 4% (Generative Adversarial Networks, GAN) &, KR LLTF
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(150) PaddlePaddle’RE ¥ S LR BURTLAMR) |

TR H R e AR B 2 R 2 R [ L BRI ) R A A —
FELRRAETT T LA LLF flz 45

1. BEENRBE S ERMEME

P 5-12 &5t 1 4 e e 28 00 28 A5 LRI Y 3 0 A B 0 FE i S 2R RS T 4 2T Y
B, MR 2R n S 25 A U AR . #h T T T A Y ) AR Bl 25 A Y DAL AT 2L Ak B
TR IE BRI,

2. BEBRNWEEEERME M KK

W 5-13 s, WA A EE S PLEIALFLE R A R 18 (0N query, B P H Al
BEN key, RATREHH1F EZAR R 5 E AR FZ AR 2 RE R s WA CNN &
PR R, 7612 BF (Receptive Field) i Bl PR AR B R Rl oo 45 8. Rk, FR AT AT LAAS 5
PUF HA R . ONN AT LB VR —Fh LAY Self-Attention, 2 CNN J&AZ 2 &
B =45 B T Self-Attention K152 5K 8 19 & "5 B s )Rk, Self-Attention J&—
M Z1E CNN,

hy h, hs hy
X X2 X3 Xy
(@) i 22 R 2 o 24 i T
h h, h; hy
NS —

(b) EER IR

B 5-12 434 F2 i 25 o) 45 A Al B 5-13 5 FBUR 25 W) 45 AR AL
A R SRS INEREH= Wik SPTNES

P 53 b — DO« CNINJEAZ B (6 AU R/ & N HRJE Y, T Self-Attention FYJ
“ERRZEEN A S k., CHK On the Relationship , between Sel f-
Attention and Convolutional Lavyers B0 ZEH T CNN k& Self-Attention B4R
], Self-Attention HE & E A 1E IS Bl LR EIHR CNN — B —FE R HF . 1 Sell-
Attention 5 CNN AH I, Y 2R 2 8 2 R AL B INAE 5 15 .

3. BERNEEEFEAME W KR

W 5-14 Fr7R , RNN 4% 32 8 AJ& 38 i 2230 B Memory FF4R 22 B4 R AT A3 B H A2
ALK ME B BB A A 645 2 A AP 015 B 10 Self-Attention %A RNN
], BRI DO AT AR B A A M 2 R {5 B . B, 3T 4F R RNN IEZ P 3 Self-
Attention i UL,



MemoryD—>[ RNN Fﬁ*{

Hard to @
Consider

[ Self-Attention ]

Easy to é é é ﬁ]
Consider

Pl 5-14 (PR M2 I 20 BTN A 3 RN L

4. BEBRNEREERBEMKRE

WAl 5-15 Frow , IR 28 ) 4 04 15 a5 T LU BSOS B A ) gt 9 00 22 8] (9 30 ] A R 2 AN
[7i] 1) 4% J22 Y ] () K T BB [ . AT Self-Attention B EPETE L LA e &2 )
Hh ke L TG B LA G MR IR R B E 448 . UL 7E Self-Attention Y AH G i [ h
VB AR S 0BG Ol . B, R 1 RN A 8 A AL IR AR B A L
FT A5 8 P Ta) f Z [ Attention 288 GRAAER) s 4750 7 A7 A5 8 S22 ()W A7 AHE , Uk
WIS s Z [ A G &R L L Attention 38R E R 0.

Attention Matrix

q 1 23 456 78
@ @ 1 O Q)
O | 2 O
3 O
4
5 (@
6
Consider Edge: Only Attention 7
to Connected nodes O

[€ 5-15 [0 2 P 2 BRI B i 5 0 A BN H

5.3 ZH. BT seq2seq B It Bk & X

EE BB AE B2 — B RS A7 S AT T A KT L X iE gy, AR
SO X 5L T3 L ST DK WM 3 e — 5 — 5 R DL B ) 2 RT3t L S S S

Sof B A il 2 — A HL B Y 73 31 3] ) 3] (sequence2sequence, seq2seq) BEAR (1437 5, 9 S
22 75 3% (Encoder-Decoder) HE LM P seq2seq 18 26 My 6 & RE WG4 — T B K



e,

=
v

L
8145 5 0 1

PaddlePaddleR & % S SR (URMIMR) |

JBE IRy 5 5 i o5 — MR B AR R H bR PP 51 . 4 B B BR84S TR 51 4 B A — > 1)
T iR B B A e A T A A R, DA ARG RS F AR A

5.3.1 JxRixil

A S S B T 56 0 5-16 7 , LAl Output Sequence

N R XTI b SR AR A S R X BT BB N
&3,

SCAR PR AL AL I T B S A I kB

SCAR AT B0 H b B, A= R R B SCAR 81 8

o+ A0 F5 35 A 4 1) R TR e ok id L SR Input Sequence

BT, o R SR I AR A SRl L) Kl 5-16 Encoder-Decoder 7% % ]

LSTM X SCA T 51 647 G 65, 3KA% SCAS 1 15

X RIR s ARG A Attention AL A XL 18] LSTM X SCA P 51 47 fft i 5 )5 48
1t 43 2 Softmax A0 BE 15 3] SCA R BEAYHER .

5.3.2 Bdapibep
1. BBEENE

1% % B R F VR X B B0 HE % couplet-clean-dataset, 2 B HE &£ i JE T couplet-
dataset "PRYMAR BURN A . IZEHE B A S 70 1 2 A ZRAEAR, 1000 4% 56 1E A A A
1000 Z MIXAEAS

1T A Y — BRI R AR R X IR

I MR KRR A L AE N EK : SRR AEAETE AL,

BB ESR RN, N T AREA T,

I PHRIIYR AW L R SIS R R

HR PROREPRY AR AL, I %R g AR

2. MEEIESE

paddlenlp Ty B T X B H0# 4 couplet, 3K WU iZ % ¥ 4 7T LU ) paddlenlp.
datasets. load_dataset, % A splits (“train”, “dev”, “test”), Bl 0] % B B 1Y train_ds.
dev_ds il test_ds, HH,train_ds HIIZE, H FREEYIZ%; dev_ds NI K&, HWFREIE
£HTERASBINN ; test_ds MR, T IFAE B PERE E R 2 iR 35 0 4 B
R LI A S S5, TR,

01. import io

02. import os

03. from functools import partial
04. import numpy as np

05. import paddle

06. import paddle.nn as nn

07. import paddle.nn. functional as F
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08. from paddlenlp. data import Vocab, Pad

09. from paddlenlp.metrics import Perplexity

10. from paddlenlp. datasets import load dataset

11.

12. train ds, test ds = load dataset('couplet', splits= ('train', 'test'))
13.

14. print (len(train ds), len(test ds))

15. for i in range(5):

16. print (train ds[i])

17.

18. vocab = Vocab. load vocabulary( ** train ds.vocab info)
19. trg_idx2word = vocab. idx to_token

20. vocab size = len(vocab)

21.

22. pad_id = vocab[vocab. eos token]

23. bos_id = vocab[vocab. bos_ token]

24. eos_id = vocab[vocab. eos token]

25. print (pad id, bos id, eos id)

3. BIBEXAKREN id

R B0 4 SCARFE WG id Can &l 5-17) , 75 B — 4> convert_example PREL, SR 5 & A
map PR, FH map K7 A3 SCAR B BOHE 48 5% i id BG4 . IRES AN R iR,

01. def convert example(example, vocab) :

02. pad id = vocab[vocab. eos token]

03. bos id = vocab[vocab. bos token]

04. eos_id = vocab[vocab. eos token]

05. source = [bos id] + vocab.to indices(example['first'].split('\x02')) + [eos id]
06. target = [bos id] + vocab.to indices(example[ 'second'].split('\x02')) + [eos_id]
07. return source, target

08.

09. trans func = partial(convert example, vocab = vocab)

10. train ds = train ds.map(trans func, lazy = False)

11. test ds = test ds.map(trans func, lazy= False)

e 1
B AL A oAb

Token to id l

[25 100 222 311 3838]

& 5-17 token to id 7~ 2= &
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4. #3iE dataloder

BRI i a — IR 8 X create_data_loader () bR T, 55 BE B0 S AL w28,
H. i paddle. io. DatalLoader &A1 2 Il 2k TN B BF 75 22 ) Dataloader X4, paddle. io.
Datal.oader iR [F] — 3£ G458 , i LA batch_sampler #8 & B9 T 14X 3R 1] dataset
s . SRR a2 R B LR B S BN

* batch_sampler: 4t 2R ¥ #8324, ] T 7 paddle. io. DatalLoader 3% 1% 2 3k Bt
mini-batch BIREA TR0 , B4 K 5 batch_size —F(,

* collate_fn: #§5& WK FE AR 5 R 240 5 mini-batch B4l . ZHESHFHEERE—
A~ callable X} 4 , 75 B2 92 B0 X 41 7 (19 Batch A9 4b B 3% # , Jf3R [ 45 4~ Batch 9%k
. 73X BAZ AR prepare_input BREC X7 A2 B98O 2547 pad #:4F , f3R (8l 52
R B 4

RSN PR .

01. def create data loader(dataset):
02. data_loader = paddle. io.DataLoader(

03. dataset,

04. batch sampler = None,

05. batch size = batch size,

06. collate fn= partial(prepare input, pad id= pad id))
07. return data loader

08.

09. def prepare input(insts, pad id):

10. src, src_length = Pad(pad val = pad id, ret length = True) ([ inst[0] for inst in
insts])

11. tgt, tgt length = Pad(pad val = pad id, ret length = True) ([ inst[1] for inst in
insts])

12. tgt mask = (tgt[:, : —1] != pad id).astype(paddle.get default dtype())

13. return src, src length, tgt[:, : —1], tgt[:, 1:, np.newaxis], tgt mask

14.

15. device = "gpu" # or cpu

16. device = paddle.set device(device)

17.

18. batch size = 128

19. num layers = 2

20. dropout = 0.2

21. hidden size =256

22. max _grad_norm = 5.0

23. learning rate = 0.001

24. max_epoch = 20

25. model path = './couplet models'

26. log freg = 200

27.

28. # Define dataloader

29. train loader = create data loader(train ds)
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30. test loader = create data loader(test ds)

31.

32. print(len(train ds), len(train loader), batch size)
33. # 702594 5490 128 1k 5490 4> Batch

34.

35. for i in train loader:

36. print (len(i))

37. for ind, each in enumerate(1i):
38. print (ind, each. shape)
39. break

5.3.3 ALy
1. WGt

[l 5-18 JEHH Attention H) Seq2Seq BIRIZE 4, T I 43 B A S04 1 4 > 34 o Bk
JE A3 Seq2Seq ML,

Output 2
V) i'g
Context
Vector
PN
- b p i’ s : N N : ~_
Attention -7 ! S
Weights r,____ . __!.,5__ _
! ; P TTEFSSSSEEsssisag (M
L
Embedding
Input X X X3 Xy X7 SOS N b2
. J J
Encoder Decoder

K 5-18 A Attention ML AY Encoder-Decoder J& H /R 2 &

2. E X Encoder

Encoder #433E % i 80, 0] L A 4% K i PaddlePaddle2. 0 24t RNN %1 API.

(1) nn. Embedding: % 0 T # Embedding B9 — />0 8 F X%, AR 45 5 A )
size (vocab _size, embedding dim) H 3 # & — 4~ — 4 Embedding %8 B, F§ F table-
lookup, #FiTFEUAE 5-19,
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Token to id l

25 100 222

e R
One-HotRm 1 .02 0.1 03 0 04...
.02 0.1 0.3 0 04...
00.010..0000..0 O... :
00..0 0..0010...0 0... X .03 0 03 0 04.. = ..03 0 03 004..
00.0 0..0000..010... :
. ..0 0.1 03 0 0.6..
BT XA e K .0 0.1 03 0 06...
L : ) GERNESSTInE i

TR R X 1l [ R
[ 5-19  token to id B A% & P WX ) 1w 7 2

(2) nn. LSTM: ##{it LSTM FF5# L, 54 %] encoder_output Fl encoder_state, F%iy
A Fil Hh S 4

input_size (int) i ABI K/,

hidden_size (int) -FHUIRZS K/,

num_layers (int, A #)-FI 45250, BiIA N 1,

direction Cstr, A ¥E)-F 4% 1% 44 5 m, 7 & B & forward B bidirect (&
bidirectional) , #RIN K forward,

time_major (bool, A] #%)-#8 & input FJSE — 4 2 /& time steps, ZRIAN
False,

dropout (float, A] ¥&)-dropout M % , 5 i 2 55 — 2 S 55 2 s A BT dropout
. Bl o,

outputs (Tensor) %t HH AT 17 FS 0] cell A% h PFETF 3], 402  time_major
N True, | Tensor MR A [ time steps, batch_size,num_directions * hidden_
size ], {3 time_major & False, ] Tensor AJFEIR A [ batch_size,time steps,num
_directions * hidden_size ], 4 direction ¥ & M bidirectional B}, num_directions
ET 2, BMET 1,

final states (tuple) -BZORE, — N E h Me WILH., R N num_lavers *
num_directions, batch size, hidden_size |, 24 direction & # A bidirectional H,
num_directions 2T 2, H M ZT 1,

(A R/ AT

01.
02.
03.
04.

class Seg2SegEncoder (nn. Layer) :
def init (self, vocab size, embed dim, hidden size, num layers):
super (Seg2SegEncoder, self). init ()

self. embedder = nn.Embedding(vocab_size, embed dim)
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05. self.lstm = nn.LSTM(

06. input_ size = embed_dim,

07. hidden size = hidden size,

08. num_layers = num_layers,

09. dropout = 0.2 if num layers > 1 else 0)

10.

11.  def forward(self, sequence, sequence length):

12. inputs = self.embedder(sequence)

13. encoder output, encoder state = self.lstm(

14. inputs, sequence length = sequence length)

15.

16. # encoder output [128, 18, 256] [batch size, time steps, hidden size]
17. # encoder_state (tuple) — IRZORAE, — MU & h Ml c ocdl. [2, 128, 256] [2, 128,

256] [num layers * num directions, batch size, hidden size]

18. return encoder output, encoder state

3. E X AttentionLayer

AttentionLayer JZ € X UIF .

e nn. Linear &M HZE A 2 280 in_features (int) (ZRPEAFHZ i A ooy
BH) Jout_features (int) (LM AR #0250 G H) .

 paddle. matmul I F B WA Tensor B, EAF TR FHEHN ., HSHE
AR x(Tensor): i A A8 &, 28y Tensor, $ 5 2 K float32, float64;
y(Tensor) : i AZE &, 255N Tensor, B2 H float32, float64;

* transpose_x (bool, AJ %) ; FHIEHIZ G H x , BIAME A False;

* transpose_y (bool, [ ¥E) . MR EH B y. BIAE N False,

* paddle. unsqueeze F F n]#ii A Tensor A Shape 1 — 4~ £ 7 & (axis) i AR
R RNCE

* paddle. add ZICEMMA T HA x SHA y ZICE M IR 2500 B 1 5 i
TCER R BRI 45 R,

HAARMRAS SN T iR,

01. class AttentionLayer(nn.Layer) :
02. def init (self, hidden size):

03. super (AttentionLayer, self). init ()

04. self. input proj = nn.Linear(hidden size, hidden size)

05. self. output proj = nn.Linear(hidden size + hidden size, hidden size)
06.

07.  def forward(self, hidden, encoder_ output, encoder_ padding mask) :

08. encoder output = self. input proj(encoder output)

09. attn scores = paddle.matmul (

10. paddle. unsqueeze(hidden, [1]), encoder output, transpose y = True)
11. # print('attention score', attn scores. shape) #[128, 1, 18]

12.
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13. if encoder padding mask is not None:

14. attn scores = paddle.add(attn scores, encoder padding mask)
15.

16. attn scores = F.Softmax(attn_scores)

17. attn out = paddle. squeeze(

18. paddle. matmul (attn_scores, encoder output), [1])
19. # print('l attn out', attn out.shape) #[128, 256]
20.

21. attn out = paddle.concat([attn out, hidden], 1)

22. # print('2 attn out', attn out.shape) #[128, 512]
23.

24. attn out = self.output proj(attn out)

25. # print('3 attn out', attn out.shape) #[128, 256]
26. return attn_out

4. FE X Seq2SeqDecoder fiZ 3 8%

B, T Decoder #8472 5 attention B LSTM, AFEE F nn. LSTM, A7
E X Seq2SeqDecoderCell, H: H nn. LayerList i T/ F T E ¥ F£. H K, £ &
Seq2SeqDecoder i}, paddle. nn. RNN J& § ¥ #ff £ I’ 4% (RNN) 9 & 25, 8 8 A 1)
Seq2SeqDecoderCell F 2% Ayt 3 & J7 ML A9 B ] K i fZ e & . AR a0 frs .

01. class Seg2SegDecoderCell (nn. RNNCellBase) :

02. def init (self, num layers, input size, hidden size):

03. super (Seg2SeqDecoderCell, self). init ()

04. self. dropout = nn.Dropout(0.2)

05. self.lstm cells = nn.LayerList([

06. nn. LSTMCell (

07. input_size = input size + hidden size if i == 0 else hidden size,
08. hidden_size = hidden_size) for i in range(num_layers)
09. 1)

10.

11. self. attention layer = Attentionlayer(hidden size)

12.

13. def forward(self,

14. step_input,

15. states,

16. encoder output,

17. encoder padding mask = None) :

18. lstm_states, input feed = states

19. new_lstm states = []

20. step input = paddle.concat([step input, input feed], 1)

21. for i, lstm cell in enumerate(self.lstm cells):

22. out, new lstm state = lstm cell(step input, lstm states[i])
23. step input = self.dropout(out)

24. new lstm states. append(new lstm state)

25. out = self.attention layer(step input, encoder output,
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26. encoder padding mask)

27. return out, [new lstm states, out]

28.

29. class Seg2SeqgDecoder(nn. Layer) :

30. def init (self, vocab size, embed dim, hidden size, num layers):
31. super (Seg2SegDecoder, self). init ()

32. self. embedder = nn.Embedding(vocab size, embed dim)

33. self.lstm attention = nn.RNN(

34. Seg2SegDecoderCell (num_layers, embed dim, hidden size))
35. self.output layer = nn.Linear(hidden size, vocab size)
36.

37. def forward(self, trg, decoder initial states, encoder output,
38. encoder_padding mask) :

39. inputs = self.embedder(trg)

40.

41. decoder output, = self.lstm attention(

42. inputs,

43. initial states = decoder initial states,

44. encoder_output = encoder_output,

45. encoder padding mask = encoder padding mask)

46. predict = self.output layer(decoder output)

47,

48. return predict

5. MIEE T seq2seq B X BE 4 B 15 B
FRAE DL A B 0 2 X 5 A 3L T seq2seq 19 0TI AR BB 780 40 R AR A5 T 7

01. class Seg2SegAttnModel (nn. Layer) :

02. def init (self, vocab size, embed dim, hidden size, num layers,

03. eos id=1):

04. super (Seg2SegAttnModel, self). init ()

05. self. hidden_size = hidden_size

06. self.eos_id = eos_id

07. self. num_layers = num_layers

08. self. INF = 1e9

09. self. encoder = Seg2SegFEncoder(vocab size, embed dim, hidden size,
10. nun_layers)

11. self. decoder = Seg2SegDecoder(vocab size, embed dim, hidden size,
12. num_layers)

13.

14.  def forward(self, src, src_length, trg):

15. # encoder output 4% B Z # % h

16. # encoder final state # /)5 Bt ZI%m i h, {255 ¢

17. encoder output, encoder final state = self.encoder(src, src_length)
18. print( 'encoder output shape', encoder output. shape) # [128, 18, 256] [batch

size, time steps, hidden size]
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19.

20.
21.

22.
23.
24.
25.
26.

27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.

5.3.4

print('encoder final states shape', encoder final state[0].shape, encoder final
state[1]. shape) # [2, 128, 256] [2, 128, 256] [num_lauers * num_directions, batch

size, hidden size]

# Transfer shape of encoder final states to [num layers, 2, batch size, hidden
size]
encoder final states = [
(encoder final state[0][i], encoder final state[1][i])
for i in range(self.num layers)
]
print('encoder final states shape', encoder final states[0][0]. shape, encoder
final states[0][1].shape) # [128, 256] [128, 256]

# Construct decoder initial states: use input feed and the shape is
# [[h,c] * num layers, input feed], consistent with Seq2SegDecoderCell. states
decoder initial states = [

encoder final states,

self. decoder. lstm attention.cell.get initial states(

batch ref = encoder output, shape = [self. hidden size])

# Build attention mask to avoid paying attention on padddings
src_mask = (src != self.eos id).astype(paddle.get default dtype())
print ('src_mask shape', src_mask.shape) # [128, 18]

print(src mask[0, :])
encoder padding mask = (src_mask — 1.0) * self.INF
print ('encoder padding mask', encoder padding mask.shape) # [128, 18]

print(encoder padding mask[0, :])

encoder padding mask = paddle.unsqueeze(encoder padding mask, [1])

print('encoder padding mask', encoder padding mask.shape) #[128, 1, 18]
predict = self.decoder(trg, decoder initial states, encoder output,
encoder padding mask)

print('predict', predict.shape) #[128, 17, 7931]

return predict

YIZRAC B AR

1. E XK E

AT B A2 IR 5% R R 26 padding 28 1Y Loss By 0, P 247 5 2K R 4L
5] A trg_mask 240, &1 T PaddlePaddle #E 22 & L) paddle. nn. CrossEntropyloss ¥
A trg_mask S5, AT 2 E How L. AT R,
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01. class CrossEntropyCriterion(nn. Layer) :
02. def init (self):

03. super (CrossEntropyCriterion, self). init ()

04.

05. def forward(self, predict, label, trg mask) :

06. cost = F.Softmax with cross_entropy(

07. logits = predict, label = label, soft label = False)
08. cost = paddle. squeeze(cost, axis=[2])

09. masked_cost = cost * trg mask

10. batch mean cost = paddle.mean(masked cost, axis=[0])
11. seq cost = paddle. sum(batch mean cost)

12.

13. return seq_cost

2. A%

AT HEE AP AT IIZ: , 75 208 prepare pREUA fit BR%L, 7E prepare B,
ity B E AL g (B pR B, LR A A . Hoh PR 8 AR R T A9 02 PaddleNLP 4 i 1 [A]
BE A API B4 (paddlenlp. metrics. Perplexity) .

WA ZH T VisualDL, A] LUFE fit FES I — 4 callbacks Z 804 ] VisualDL I 31|
Zrad B AR AR s

01. model. fit(train data = train_ loader,

02. epochs = max_epoch,

03. eval freq=1,

04. save freq=1,

05. save_dir = model_path,

06. log_freq = log_freq,

07. callbacks = [ paddle. callbacks. VisualDL( "'
08. ./log")])

FEIX L o TR AR AT 55 BEAT A A P O 45 A5 o DR AT DUAE DRAT 1 22 A5 R v 5
NP A S R e P Fre e AR AR op Oy T TR L E 2R ZR i R 2
B AR IR W Tl B, 3 A O SRR R e, T LS A AT B SO 2 8 I
T TR AR fic R SR HEAT N SR, SR 5 AR B A R Y I [R) A A B SR AN B Y
RS, AT DA 2% X7 A6 R ol T ) 1] R

01. model = paddle.Model(

02. Seg2SegAttnModel (vocab size, hidden size, hidden size,

03. num_layers, pad_id))

04.

05. optimizer = paddle.optimizer.Adam(

06. learning rate = learning rate, parameters = model. parameters())

07. ppl metric = Perplexity()



162) PaddlePaddle RE ¥ 3 LR (ORI |

08. model. prepare(optimizer, CrossEntropyCriterion(), ppl metric)
09.

10. model. fit(train data = train loader,

11. epochs = max_epoch,
12. eval freg=1,

13. save freq=1,

14. save dir = model path,
15. log_freq= log_freq)

5.3.5 pARUEpp

TE X T3 i [ 4% Seq2SeqAttnInferModel

[S

MR P Sof B A= AR A Seq2SeqAttnModel , 7] SE B E X F 2% Seq2SeqAttnInferModel , 32
BARES 40T TR .

01. class Seg2SegAttnInferModel (Seg2SegAttnModel) :
02. def init (self,

03. vocab size,

04. embed_dim,

05. hidden size,

06. num_layers,

07. bos_id =0,

08. eos_id=1,

09. beam_size =4,

10. max_out len = 256):

11. self.bos_id = bos_id

12. self.beam size = beam size

13. self.max_out_len = max out_ len

14. self.num_layers = num_ layers

15. super (Seg2SegAttnInferModel, self). init (

16. vocab size, embed dim, hidden size, num layers, eos_ id)
17.

18. # Dynamic decoder for inference

19. self. beam search decoder = nn.BeamSearchDecoder (
20. self. decoder. 1stm_attention. cell,

21. start_token = bos_id,

22. end token = eos_id,

23. beam size = beam size,

24. embedding fn = self. decoder. embedder,

25. output fn = self.decoder. output layer)

26.

27. def forward(self, src, src_length):

28. encoder output, encoder final state = self.encoder(src, src_length)
29.

30. encoder final state = [

31. (encoder final state[0][i], encoder final state[1][i])
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32. for i in range(self.num layers)

33. ]

34.

35. # Initial decoder initial states

36. decoder initial states = [

37. encoder final state,

38. self. decoder. 1stm_attention.cell.get initial states(

39. batch ref = encoder output, shape = [ self. hidden size])

40. ]

41. # Build attention mask to avoid paying attention on paddings

42. src_mask = (src != self.eos id).astype(paddle.get default dtype())
43.

44. encoder padding mask = (src_mask — 1.0) * self.INF

45. encoder padding mask = paddle.unsqueeze(encoder padding mask, [1])
46.

47. # Tile the batch dimension with beam size

48. encoder output = nn.BeamSearchDecoder. tile beam merge with batch(
49. encoder output, self.beam size)

50. encoder padding mask = nn.BeamSearchDecoder.tile beam merge with batch(
51. encoder padding mask, self.beam size)

52.

53. # Dynamic decoding with beam search

54. seq output, = = nn.dynamic_decode(

55. decoder = self. beam search decoder,

56. inits = decoder_initial states,

57. max_step num = self.max_out_len,

58. encoder output = encoder output,

59. encoder padding mask = encoder padding mask)

60. return seq output

2. FRESERSY

TR AYAE R T A 710 (Greedy Search) | 95 2% (Exhaustive Search) I 48 & (Beam
Search),
o % GFRPTA T RER S R AR . AN iR R S 3 AR IR 48 A A
A° =64 PRl A, M4 P FI K B 10 B g4 47 Flonl AR, 3 Bl RE g 1 4K X
T FALIE BE Y R 2 1Y FERFE T .
o DUl R BEME R BRI AR T . AR A )N LR AR e A A 4 A
Jry B Ak, JC R UE B 4 45 SR 2 UL i B 20K =
RHR . RHERTTLEERZF BT OMIT P R, HFEBE DRI (Beam
Size) » 1A 1 B 50 o 2388 S i 358 10T A Ak i RO 55 2
WA R —FhE A R R B A TR A 3R a5 ), ] LA Us /b 38t T I 7 7E AR A 4
BT J T Y v M R BT B R BE M At 23 7E B 20 DR R B AT B Y BR S AMEBE  RJE R R HE
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7

A R, 181 5-20 LARSE 2 Sy BB T R FE . AL 5-20 R DUR B L 7ESE —
A G, FRATER T B R B AL LIS R AR B T LR Rt R, R
B PIAS beam J) BB T 7M“HE” . X FATA B CHLR "X — F 51 I HE R
0.2, T KIME"FFH ARy 0. 32, FATH B VAR E Fm T, ERINTXADR

Bl gk 2L fi & 25 AR B A S A LR TIRAESRE” . AU AR B

01.
02.
03.
04.
05.
06.
07.
08.
09.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19,
20.
21.
22.
23.
24.

B 5-20 BRI R kTR

wnn

Post — process the decoded sequence.

wn

eos pos = len(seq) — 1

for i, idx in enumerate(seq) :

if idx == eos_idx:
eos_pos = 1
break
seq = [

idx for idx in seq[ :eos pos + 1]

0.25

def post process_seq(seq, bos idx, eos idx, output bos = False, output eos = False):

if (output bos or idx != bos idx) and (output eos or idx != eos_idx)

return seq

beam size = 10
model = paddle.Model (

Seg2SegAttnInferModel (
vocab_size,
hidden size,
hidden_size,
num_layers,
bos_id = bos_id,

eos_id = eos_id,



25. beam size = beam size,
26. max_out len = 256))
27.

28. model. prepare( )

3. W Bk

TE BN 2 BT AT ZORE I S (9 B 8 2 008 ] Toad 77 3K B A B U 9 45 , 2 )5 At
AT DUAR AR 0 R A b 56 A SORr BB ) R BB AR AR TR

01. model. load('couplet models/model 18')

02.

03. idx = 0

04. for data in test loader():

05. inputs = data[ :2]

06. finished seq = model.predict batch(inputs = list(inputs))[0]

07. finished seq = finished seq[:, :, np.newaxis] if len(

08. finished seq.shape) == 2 else finished seq

09. = np. transpose(finished seq, [0, 2, 1])

10. for ins in finished_seq:

11. for beam in ins:

12. id list = post process seq(beam, bos id, eos id)

13. word list f = [trg idx2word[id] for id in test ds[idx][O0]][1: —1]

14. word_list s = [trg idx2word[id] for id in id_list]

15. sequence = " EHE: " +"". join(word list f) + "\t FHEE: " +"". join(word
list s) + "\n"

16. print(sequence)

17. idx += 1

18. break
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